



Удовлетворено ходатайство следственных органов об аресте троих местных жителей, обвиняемых в похищении супруги оренбургского бизнесмена

26 июля 2012 года Ленинский районный суд города Оренбурга удовлетворил ходатайство следственных органов Следственного комитета РФ по Оренбургской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении троих жителей Оренбургской области, похитивших супругу бизнесмена.

В настоящее время им предъявлено обвинение в совершении преступлений предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ. (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере).

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, и закреплении доказательственной базы .
Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757103/folder/1048783>